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Bonpoc ,

1 [veeTcs am B opraumsan sy MeHm”?

A) 1ia, AT BCEX BO3PECTH biX TPYIUL 1 PEKUMOB (DyHKIHOHY POBAHHS /(5, 7
OpPTaHH3aMHK
b) 3a, Ho Ges yuera BO3PACTHBIX TPV
) Her
2 [BeIBenIeHO JIH 1HKIH {Hé 2 MEHIO 7? " O3HAKOMJICHHS pOJHTe/Iel U AeTeil’
) la f/)Q,
b) mer
| 3 BsiBemeno ym CKENHCBHOEC MEHIO B yIOOHOM JUIS 03HAKOM.ICHHS POIHTE.1EH U neTelt MecTe?

7273
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT M0 BTOpPBI 61k 17
A) I1a, 110 BCeM JTHSM ga.
b met, iMeroTes TIOBTOPSI B CMEXKHEIE THH
5. B memo oreyrerByior 3aUpeInennble OIoaa i IPOAyKThI?

) 1@, 10 BCEM NHSIML G4]

) HET. HMEKOTCH TIOB ‘OpPLI B CMCIKHEIE THU

0. (COCTBETCTBYET /M e AN EHTHPOEAHHOE LHK/IHIHENM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB TTHIIH
PEXUMY QYHKIMOEMPOBAHHS OPranu3amun?

A } a 7620.1
b) Fer » _ ,

7. [EcTe m1 B oprasmzamim I.PHKa3 0 co3Nanvy U MOps/Ke padoTel Gpakepaxk ol KoMUCCHH?
A) na Ft
b) rer

8 _[OT BCeX JIH napTHii IPHrOTORNTEHHbIX Ouron cHUMaeTCs Gpakepask?
A) na_ /4/4,

B b) Eer

9 BreisBnamics mw GaxTsi se AOIYCKa K peanu3aliu OO H IPOLYKTOB TI0 Pe3yIbTaTam
paboTE! OpakepaHOH KoMuccHH (3a IEpHOJ HE MeHee Mecsiia)?

A) HeT { PEEFHT
YA f

10 Cosnarer 18 yeioBust 154 OPraum3al (M MHTAHNA NCTOH o yHeTOM 0COOEH HOCTeH 310pOBbS
(CaxapHsIi THABET, lLEBbe ATNep Hr)?

A) a fﬂ%«

b} mer




11 [Tposonwres mu y0opxa MOMEITEHHH] 110cIe KaXIoro MpHeMa MHIH?

A) Ia G-

L) "HeT

12 [KamecTBEHHO JIH IpOBE IeH: YOOPKa HOMEIIEH N s npueMa MY Ha MOMEHT paboThI

KOMEACCHA? ‘
A) na G
b ) HeT

13 OGuapy»HBaTECE TH B TOVENICHASX 1 IIPHEMa IHIIH HACEKOMBIE, I'PBI3YHBI U CIEIBI NX

PEH3HEACITENbROCTH?

A) HeT o

b) na

14 f-03n2HBI JIH YCTTOBHS 1Ist COBMIOIEHYA TIETHMH NIPaBHJ IHYHON THrHEHbI)

A) e e
) mer

15 |SeIsBassmcs JIi 3aMeyadus K COOIIOL CHUIO TeTHMH MPABUJI JINYHOM THTHERBI?
A) HET [fLE AT
) na

16 B BUEIsUIMCE, I T'DA CPABHE 2HIH PEATHIYEMOTO MEHIO C YTBE[KIEHHBIM MEHIO (akTs!
ACKTIOYCHUS OTACTIBHBIX 01101 U3 Meso?

4 HeT }errt
b) ma
17 _|/Ivesia ma QaKThl BBILAYH /(€TAM OCTHIBLIEH THIIH?
A) HeT ST
£) na
18 [lapexe HeebenaeMOCTE muu?
£) 0-5% -
£) 5-10%
£)10-20%
[) Boaee 20% o
19 [[pevans wecseieMoctd 1 anTa?
4) He BEyCHO nipuroTosneso
E) He spasutcs Gmrono il

Pexomernganui:

27 nwucogq



